

观看献礼影片 激发爱国热情

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为庆祝中国共产党成立100周年,引导全体党员继承和发扬优良革命传统,弘扬爱国主义精神,激发党员、干部爱党爱国热情,7月14日,合肥市三里庵街道二里街社区组织辖区党员干部代表集中观看“庆祝中国共产党成立100周年”献礼影片《革命者》。

影片《革命者》是由中宣部电影局主抓,于7月1日在全国公映。影片以创新性艺术手法再现了中国共产主义运动先驱李大钊的革命历程,多角度讲述了各界仁人志士在李大钊的感召下,传播马克思主义、创建中国共产党的燃情往事,向观众展示了共产主义者坚贞的理想信念,揭示革命者的红色力量源泉。

影片引起全体党员干部的强烈反

响,大家被片中革命先驱上下求索、坚定信念的革命精神深深感动。观影后大家纷纷表示,作为身处和平年代的共产党人,我们不能忘记那段腥风血雨的岁月,不应忘记千千万万前赴后继为保家卫国献身捐躯的革命先辈。

“我们要在今后的工作和生活中,不忘初心、牢记使命、砥砺前行,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,笃行实干、砥砺前行,作出自己应有的贡献。”观影人员说。

优秀党员代表李能康表示:“影片温暖感人而又充满革命者的浪漫主义,李大钊烈士来自人民,也一直属于人民。中国共产党在百年奋斗中,历经磨难,但始终坚定自信,勇往直前,激发着我不断向前的动力。”

一句话新闻

为丰富辖区青少年暑期文化生活,培养对中国传统文化书法绘画的兴趣,近日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区16期公益书法绘画

班于7月10日开学,本期书画班历时一个半月,报名学员共有40余人。

■ 邓瑾 刘亚萍 记者 沈娟娟

7月15日,为广泛宣传网络安全知识,增强全社会网络安全意识,营造安全、健康、文明的网络环境,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站在惠民小区开展网络安全宣传活动。

■ 韩薛 记者 马冰璐

为激励党员学习党史,不忘初心,丰富辖区居民的精神文化生活,合肥市光明社区党委积极筹划,于近日开展了“奋斗百年路,启航新征程”系列红色电影露天放映活动。

■ 邹露露 孙雨静 记者 马冰璐

贾大郢社区开展老年健康宣传

星报讯(唐慧梅 记者 马冰璐) 7月12日~18日是老年健康宣传周。为宣传普及老年健康政策和科学知识,不断提高老年人健康素养和健康水平,7月14日上午,合肥市淝河镇贾大郢社区卫健办工作人员在安百苑小区开展2021年老年健康宣传活动。

卫健办工作人员在小区门口及广场向老年人发放口腔健康、高血压高血脂防治、心脑血管疾病预防等老年人常见疾病的宣传资料,并现场深入地宣传口腔健康的重要性,普及口腔健康知识,帮助引导老年人主动养成良好的卫生习惯,为老年人健康保驾护航,让更多老年人知健康、懂健康、会健康,倡导老年健康生活方式,进一步提高了老年群众的获得感、幸福感,营造了良好的社会氛围。

老官塘社区开展防电诈、反邪教宣传

星报讯(王静 记者 马冰璐) 为进一步增强辖区群众防骗意识和反邪教意识,7月13日,合肥市淝河镇老官塘社区司法办、综治办开展预防电信网络诈骗、反邪教宣传活动,切实从源头控制和减少发案,确保辖区社会治安持续稳定。

工作人员通过悬挂横幅、设摊咨询、发放宣传资料等形式向群众深入浅出地列举了网贷、套路贷、刷单等几种常见的电信诈骗作案形式,以及邪教的具体危害、如何防渗透等,提醒广大群众提高警惕,保护好个人生命财产安全,遇到可疑情况及时报警。

通过这次活动,老官塘社区引导帮助辖区群众树立防范电信网络诈骗和反邪教法治意识,提高了群众对反电诈和反邪教相关工作的知晓率、支持率和参与率,为维护社会和谐稳定、服务民生等方面也发挥了促进作用。

开展心理健康及防电诈宣传

日前,合肥市庐阳区大杨综治中心、大杨社办联合十张村委会开设心理健康和防范电信诈骗宣传点,青年志愿者发放宣传品,提供心理健康咨询,普及防电信诈骗知识。

■ 包燕 胡晓波



7月14日,合肥高新区城管局联合蜀麓社区服务中心组织专业施工人员,对蜀南庭院商业街内7处破损及违规店招牌进行拆除,消除安全隐患。

■ 孙雅 记者 马冰璐

梅山路社区多措并举推动高温安全工作

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 入伏以来,合肥持续高温酷暑天气。为进一步做好夏季劳动保护和防暑降温工作,有效预防和控制高温中暑和其他各类生产安全事故的发生,连日来,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区多措并举全力推进辖区企业加强高温时期安全生产工作。

加强宣传。在辖区的每家企业发放关于切实做好夏季防暑降温工作的通知,让企业切实做好高温防暑工作,增强劳动者在高温天气下工作的自我劳动保护能力。落实防暑降温责任制。积极让企业开展自查自纠工作,重点做好防中暑、防触电、防火灾工作。

加大对用人单位从事高温、高湿作业的劳动者职业健康监护工作。建议企业根据工作实际,采取积极有效措施,根据气温状况,灵活调整或缩短外出工作时间,避开最高气温时段进行作业,增加休息时间和减轻劳动强度,减少高温时段作业,保证安全生产,确保劳动者身体健康和生命安全,避免疲劳作业,把加强夏季劳动保护、防暑降温工作的责任落实到每个企业。

据了解,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区坚持“安全第一、预防为主”的工作方针,未雨绸缪,周密部署,扎实做好夏季高温期间安全生产工作,杜绝安全事故的发生。

人大代表近距离感受刘铭传传奇人生

星报讯(何强 记者 马冰璐) 借力历史文化资源优势,发展乡村旅游,助推乡村振兴。7月13日下午,合肥市南岗镇人大组织区、镇人大代表开展双月活动——参观考察爱国主义教育基地刘铭传故居、刘铭传纪念馆以及中共皖西北特委旧址等。

代表们怀着崇敬的心情寻访斯人古迹、追思先贤,首先来到了铭传乡启明社区刘铭传纪念馆,展馆展示以刘铭传生平事迹和皖台交流历史文化渊源为主要内容,以及在台湾有史记载以来为台湾做出特别贡献的皖籍人士。随后,代表

们来到刘铭传故居——大潜山房,参观了解海峡两岸交流基地刘铭传故居的创建发展、管理等情况,通过观摩展览厅陈列的大量珍贵图片,了解刘铭传为促进台湾近代工商业发展,为保卫、开发、建设台湾做出光辉业绩,起到了中流砥柱的重要作用。

最后,代表们一致表示,通过此次活动,近距离感受了这位爱国将领的家国情怀,今后,将会弘扬以改革创新为核心的时代精神和以爱国主义为核心的民族精神,以更强的民族责任感在工作中作出更大贡献。

市场星报

2021年7月16日
星期五

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com